



ЗАРПЛАТА ВРАЧЕЙ 27 ТЫС. РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ — РЕАЛЬНОСТЬ



Мечта любого студента после окончания вуза — это достойная заработка и перспективная работа. Каждый студент начинает задумываться о дальнейшей работе, обучаясь в институте, а некоторые — еще в школе. Но, как все мы можем заметить, нехватки в юристах и экономистах на сегодняшний день не наблюдается, им еще предстоит обойти не один порог, чтобы найти организацию, где их ждут. А вот у выпускников с медицинским образованием проблем с трудоустройством, казалось бы, не должно возникать, поскольку кадровый вопрос в медицине продолжает быть актуальным. Но в ситуации кадрового голода удивление вызывает то, что половина выпускников медицинских вузов не могут устроиться по специальности.

Это заинтересовало и областное правительство, на совещании с участием губернатора неоднократно поднимался вопрос дефицита кадров. Ответственные за систему здравоохранения области лица докладывают об укомплектованности лечебных учреждений новым оборудованием. Но, как выясняется, наличием нового оборудования кадровый вопрос не решить, ведь на новом оборудовании должен кто-то работать. На встрече губернатора со студентами и выпускниками Саратовского государственного медицинского университета выяснилось, что молодые люди не имеют сведений о размере зарплаты в медицинских организациях. Да и откуда им получить эту информацию, если об этом мало кто говорит!

Миф о нищенской зарплате врачей в 5-6 тыс. руб. не находит подтверждения.

Молодым врачам не придется жалеть о потраченных зря годах, проведенных за учебой в институте. Они сделали действительно достойный и правильный выбор.



Медицинские организации	Среднемесячная начисленная заработная плата врачей (тыс. руб.) 2013 год
ГУЗ «Александровогайская ЦРБ»	34
ГУЗ «Аткарская ЦРБ»	28
МУЗ «Детская городская больница № 1» г. Балаково	31
МУЗ «Родильный дом» г. Балаково	30
МУЗ «Городская детская больница» г. Балашов	29
ГУЗ «Балтайская ЦРБ»	30
ГУЗ «Красноармейская ЦРБ»	43
ГУЗ «Новобурасская ЦРБ»	34
ГУЗ «Перелюбская ЦРБ»	34
ГУЗ «Татищевская ЦРБ»	26
МУЗ «Городская больница № 2» г. Энгельс	35
МУЗ «Детская городская поликлиника № 1» г. Энгельс	25
МУЗ «Городская клиническая больница № 6» г. Саратов	22
МУЗ «Городская клиническая больница № 9» г. Саратов	39
МУЗ «Детская городская больница № 2» г. Саратов	27
МУЗ «Детская инфекционная больница № 6» г. Саратов	21
МУЗ «Городская поликлиника № 4» г. Саратов	21
МУЗ «Городская поликлиника № 5» г. Саратов	33
ГУЗ «Областная клиническая больница»	28
ГУЗ «Перинатальный центр» г. Саратов	31
ГУЗ «Саратовский областной центр планирования семьи и репродукции»	36
ГУЗ «Вольский межрайонный онкологический диспансер»	40
ГУЗ «Саратовский областной кожно-венерологический диспансер»	21

Сегодня мы постараемся доказать выпускникам медицинских вузов и абитуриентам, которые только планируют туда поступить, что они делают действительно достойный и правильный выбор. Доказывать будем не голословно — мы публикуем только ту информацию, которую получили из бухгалтерий медицинских организаций.

Данные сведения взяты из бухгалтерских и налоговых карточек 2-НДФЛ: в них

Андрей САУХИН, директор Территориального фонда медицинского страхования:

— Действительно, на проводимых губернатором области совещаниях обсуждаются вопросы дефицита кадров и оплаты работы врачей. Население постоянно слышит о зарплате врачей в 5-6 тысяч рублей, но при анализе сведений, полученных от медицинских учреждений, а также в ходе проверок эта информация не подтверждается. От себя скажу: если где-то врач получает меньше 12 тысяч рублей, просим сообщать об этом в ТФОМС. Мы разберемся с каждым конкретным случаем. Конечно, могут быть ситуации, когда, например, врач работает три раза в неделю по полдня, тогда выплачиваемая ему зарплата в 12-15 тысяч рублей будет оправданна. Был замечен и другой случай, когда врач принимал по два часа в неделю и получал за это 4 тысячи рублей в месяц, понятно, что данное учреждение — не основное место работы этого врача.

Кроме того, информирую, что губернатор области **Валерий Васильевич РАДАЕВ** поставил задачу довести среднемесячную зарплату врачей в 2014 году до 30 тысяч рублей.

значатся суммы, которые врач получает за счет всех источников доходов, т. е. и из бюджета, и от родовых сертификатов, и из Фонда медицинского страхования, и др.

Из таблицы понятно, что зарплаты врачей варьируются в зависимости от лечебного учреждения. Но радует то, что миф о нищенской зарплате врачей в 5-6 тыс. руб. не находит подтверждения, ведь данные взяты из самих же больниц. И это значит, что молодым врачам не придется жалеть о потраченных зря годах, проведенных за учебой в институте.

Мария АНУФРИЕВА.

ЦИФРА В ТЕМУ
43
тыс. рублей составляет средняя зарплата врачей за 2013 год в ГУЗ «Красноармейская ЦРБ».

Данные сведения взяты из бухгалтерских и налоговых карточек 2-НДФЛ.